Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг
МУК"Волгоградский молодежный театр" расположен по адресу: Аллея Героев,4. Здание, в котором расположен театр - элемент памятника архитектуры культурного наследия регионального значения"Ансамбль Аллея Героев". 
Помещение театра включает в себя: зрительный зал, фойе, буфет, гардероб, служебные помещения, санузлы для посетителей и сотрудников. 
Для организации доступа инвалидов, передвигающихся на креслах-колясках, к главному входу театра устроен пандус с уклоном 1:20. Между кассовым фойе и холлом театр, в рамках принципах"разумного приспособления" предусмотрен подъем инвалидов-колясочников по специальному съемному пандусу(аппарелям).В кассовом фойе расположен информационный электронный сенсорный терминал "Istok-42P", с функцией чтения с экрана и адаптированным меню. Касса оснащена on-line кассовым аппаратом. Для удобства зрителей предусмотрена возможность предварительного заказа и приобретения билетов через Интернет. Для комфортного пребывания посетителей, во всех помещениях театра, включая зрительный зал, установлена система кондиционирования и вентиляции воздуха. Зрительный зал, вместимостью 82 места, оснащен профессиональной стационарной индукционной системой (индукционная петля) "Vert-135", предназначенной для обеспечения доступа посетителей  с нарушением слуха. Сцена театра оборудована современной светозвуковой аппаратурой.
Театр оснащен системой охранно-пожарной сигнализации, системой внутреннего и наружного видеонаблюдения, телефонной связью и Интернетом. Театру принадлежат 2 единицы легкового автотранспорта. Деятельность театра осуществляется в строгом соответствии с правилами пожарной безопасности и СанПиН.

